Varianta 33
1.
e=2(b-5)+1

a) Existi 21 elevi in clas
b) Exist 15 kinci in clag.

e=bh+6
13. { , undeeeste nunirul elevilor din clag, iar b este nurirul bancilor din clag.

14. a)E(0) = -5.
X*—4-x"+9 x+3+x-3-1_ 5
b) E(X) = > : 5 = .
X -9 X -9 2x-1
c) 0Z = (2a-)0{-5-115 = al{-2,0,1,3, daraz 3= al{-2;0;}.

15.b) (a+b+c)® =15° = 22E Deci 2[{alb+alt+ble) = 225- @° +b”+c?). Ay =144 cm®.
©) Pacea =(8V2+ 14 em.

! AO 22
d)(1 (O'A,(DBB"Y) =00 OO'A, undeO este centrul bazé&iBCD. tg(] OO'A) = ey = Tf .



